
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від _____________20___р. м. Сєвєродонецьк № _____

Про роботу Управління пенсійного забезпечення, надання страхових виплат,
соціальних послуг, житлових субсидій та пільг за І півріччя 2023 року

Станом на 01.07.2023 до Управління пенсійного забезпечення, надання
страхових виплат, соціальних послуг, житлових субсидій та пільг (далі –
Управління) введено 5 нових відділів: нарахування житлових субсидій,
нарахування пільг, контролю за правильністю нарахування житлових субсидій та
пільг, призначення матеріального забезпечення та надання соціальних послуг,
перевірки правильності розрахунку розміру страхових виплат у зв'язку з
тимчасовою втратою працездатності.

Протягом першого півріччя 2023 року за принципом екстериторіальності
спеціалістами з нарахування житлових субсидій та пільг опрацьовано 7040 пакетів
документів та спеціалістами відділу контролю за правильністю нарахування
житлових субсидій та пільг перевірено 3497 справ. Проведено перевірку
автоматично перерахованих розмірів житлових субсидій та пільг з 01 квітня
2023 року (міжопалювальний сезон) по 56525 справах одержувачів житлових
субсидій та 17974 справ одержувачів пільг на оплату житлово-комунальних
послуг; з 01 травня 2023 року (неопалювальний сезон) – 42264 справ одержувачів
житлових субсидій та 17575 справ одержувачів пільг на оплату житлово-
комунальних послуг; автоматичного перерахунку розмірів пільг з 01 червня
2023 року по 6586 справам одержувачів пільг на оплату житлово-комунальних
послуг (зміна тарифів за електропостачання). Проведено контрольні заходи щодо
правомірності нарахування житлових субсидій та пільг за 249 списками ДРАЦу та
інших органів по 10207 особам. Надано 96 листів-роз’яснень з питань
нарахування та виплати житлових субсидій та пільг на особисті звернення
громадян.

Працівниками відділу перевірки правильності розрахунку розміру страхових
виплат у зв'язку із тимчасовою втратою працездатності за принципом
екстериторіальності оброблено 6705 лікарняних листів. Опрацьовано 783 заяв-
розрахунків у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності від 124
страхувальників Луганської області. Надано 28 листів-роз’яснень на звернення
застрахованих осіб.

Спеціалістами відділу призначення матеріального забезпечення та надання
соціальних послуг забезпечено перевірку нарахованих страхових виплат
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відповідно до Закону України «Про загальнообов’язкове державне соціальне
страхування» 8679 отримувачам, в тому числі профінансованих грошових
компенсацій за надані соціальні послуги з догляду 10 особам.

Проведено призначення, поновлення, продовження, коригування
індивідуальних розрахунків по 160 справам щодо страхових виплат. Проведено
призупинення виплати по 313 справам з причини смерті, закінчення терміну
інвалідності, закінчення терміну навчання. Спеціалістами відділу проведено
повну перевірку отриманих списків померлих на 135769 осіб. Надано 317 листів-
роз’яснень на звернення застрахованих осіб. Забезпечено перевірку по 2457
страхувальникам, які ліквідуються та надано 303 інформаційних листа по
капіталізованим платежам до територіальних органів Пенсійного фонду України.

Враховуючи вищезазначене та з метою покращення показників роботи
Управління пенсійного забезпечення, надання страхових виплат, соціальних
послуг, житлових субсидій та пільг Головного управління Пенсійного фонду
України в Луганській області у 2023 році,

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію начальника Управління пенсійного забезпечення, надання
страхових виплат, соціальних послуг, житлових субсидій та пільг Яценко О. А.
взяти до відома.

2. Начальнику Управління по роботі з персоналом Вєтровій О. М.,
начальнику Управління пенсійного забезпечення, надання страхових виплат,
соціальних послуг, житлових субсидій та пільг Яценко О. А. активізувати роботу
по добору кадрів.

3. Начальнику Управління пенсійного забезпечення, надання страхових
виплат, соціальних послуг, житлових субсидій та пільг Яценко О. А., начальнику
Управління обслуговування громадян Горбатенко О. Є.:

3.1 забезпечити виконання завдань, покладених на органи Пенсійного фонду
України, щодо забезпечення призначення субсидій та пільг на оплату житлово-
комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і
скрапленого газу, страхових виплат у зв'язку з тимчасовою втратою
працездатності та страхових виплат у зв'язку з нещасним випадком на
виробництві;

3.2 тримати на контролі перевірку автоматичного нарахування житлових
субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та
рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, страхових виплат та
грошових компенсацій за надані соціальні послуги з догляду;
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3.3 посилити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед пенсіонерів
Луганської області щодо можливості оформлення житлових субсидій та пільг на
оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного
побутового палива і скрапленого газу за місцем фактичного мешкання на
території України.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника
Головного управління Нікітіну Т. А.

Начальник Головного управління Ольга ШАРУНОВА


